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A szemeszter során különböző tudományterületek képviselői nyújtanak betekintést a 

nemzetközi migráció múltjába és jelenébe egy-egy előadás keretében. A világ különböző 

régióit érintő alkalmak többek között a történelem, nyelvészet, irodalom, jog, és 

közgazdaságtan lencséjén keresztül vezetik be a hallgatókat a migráció különböző 

aspektusaiba és kihívásaiba. 

 

Időpont Téma Előadó 

Szept. 11. Bevezető, orientáció; Magyar kivándorlás Észak-

Amerikába 

Venkovits Balázs 

Szept. 18. Egyetemi rendezvény (YouDay), nincs óra 

 

Szept. 25. Térbeliség a migrációban Pénzes János 

Okt. 2. A migráció alapfogalmai Sipos Ferenc 

Okt. 9. Magyar diákok egyetemjárása a közép- és 

koraújkori Európában 

Bozzay Réka 

Okt. 16. Hollandia és a migráció Pusztai Gábor 

Okt. 23. Munkaszüneti nap, nincs óra 

Okt. 30. Brigantik, fekete Vénuszok, sokszínű szerelmek: a 

másik tekintete a kortárs olasz irodalomban 

(A második és harmadik generáció posztkoloniális 

tapasztalata) 

Lakó Zsigmond 

Nov. 6. Olaszország és a migráció Pete László 

Nov. 13. A migráció a közgazdász szemszögéből – 

kapitalizmus és xenofóbia 

Erdey László 

Nov. 20. A migráció jogi környezete és szabályai Sipos Ferenc 

Nov. 27. Kossuth-zarándoklat az USA-ba (1928) Mathey Éva 

Dec. 4. A migrációkutatás nyelvi eszközei: korpusz, 

diskurzuselemzés, nyelvi keretezés 

Csatár Péter 

Dec. 11. Interkulturális érintkezési sémák a kora újkorban – 

portugál behatolás a délkelet-ázsiai térségbe a 16-

17. században (A Vörös-tengertől Indiáig) 

Tózsa-Rigó Attila 

 

Óralátogatás: a kurzus gyakorlat, vagyis a TVSZ gyakorlatra vonatkozó szabályai 

vonatkoznak rá. Ez azt jelenti, hogy az órákon való részvétel kötelező. Félévente legfeljebb 3 

hiányzás fogadható el. Ennél több hiányzás esetén gyakorlati jegy nem adható. A 

hiányzásokat nem lehet orvosi vagy egyéb igazolással kiváltani. 

Gyakorlati jegy megszerzése: a kurzus minden hallgatója az órák, előadások végén rövid, 

online tesztet ír, melyet az oktató értékel. A teszteredmények átlagából számoljuk ki a félév 

végi gyakorlati érdemjegyet. A teszt egyúttal jelenléti igazolás is. Aki megírta a tesztet, jelen 

volt; aki nem írta meg, nem volt jelen. Ha valamilyen technikai okból nem sikerül megírni a 

tesztet, azt jelezzék az oktatónak! 

 

Kérdés esetén forduljanak Dr. Venkovits Balázshoz (venkovits.balazs@arts.unideb.hu) vagy 

Dr. Lénárt-Muszka Zsuzsannához (lenartmuszkazs@arts.unideb.hu). 
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